

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	ACUERDO POR EL QUE SE SUSPENDE LA RECEPCIÓN DE TRÁMITES DE SUBDIVISIONES Y FUSIONES Y REGISTROS DE MANIFESTACIÓN DE CONSTRUCCIÓN TIPO B MAYORES A 400 METROS CUADRADOS Y TIPO C EN LA VENTANILLA ÚNICA DE LA ALCALDÍA IZTACALCO EN LAS COLONIAS: AGRÍCOLA ORIENTAL Y AGRÍCOLA PANTITLÁN.
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2024-11-06
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2024-11-06
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Alcaldía Iztacalco
TIPO DE REGULACIÓN:	Acuerdos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Se suspende la recepción de los Registros de Manifestación tipo B mayores a cuatrocientos metros cuadrados de construcción y tipo C, así como los trámites de fusiones y subdivisiones en las colonias Agrícola Oriental y Agrícola Pantitlán
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Desarrollo Urbano, Construcción y Obras
SUJETO REGULADO:	Particulares
TIPO DE REGISTRO:	TRAMITES Y SERVICIOS
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/61b8be667b58b73fa0dd32cdbd01f5c7.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-2186-2025